
 

  

 

 

 

 

  
 

 
  

 
 

  

 
 

 
 
 

 
  

 
  

 
 

 

  

 

   
 

  
  

   

 

   

   

  

 

KinderSign – Cómo Cambiar el Tamaño de las Letras en su Tableta Android 

Su tableta Android utiliza un tipo de letra 
predeterminado. Se puede modificar su tamaño (y 

estilo) en cualquier momento. 

Haga clic en el ícono de Ajustes en la pantalla de 

inicio de la tableta. Dependiendo del tipo de 
tableta que utilice, es posible que el ícono luzca 

diferente y aparezca en otro lugar. 

Pulse Pantalla, luego pulse Zoom y fuente de 

pantalla. 

Aparece una ventana llamada Zoom y Fuente de 

pantalla. Es aquí donde puede ajustar el tamaño 

de la pantalla y de la fuente (letras) asi como 

cambiar el estilo de la fuente (letras). 

Deslice el indicador azul del Tamaño de Fuente. 
La sección superior ofrece una vista previa de los 

cambios que está realizando.  Se ajustará a 
medida que mueva el indicador azul hasta que 
alcance el tamaño deseado y se detenga. 

Pulse Aceptar para confirmar los cambios. 

Presione el botón de Inicio para regresar a la 

pantalla de inicio de la tableta. 

Para más información, visite http://tx3c.info, envíenos mensaje a 

supportTX@kindersystems.com o llámenos al 1-888-265-6461. 04/23TX 
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